



## ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!

η Ήβη, η Ήρα, ο Ιάσων,  
ο Μίκυ και ο Ορφέας



Τα πανέμορφα αυτά ημίαιμα τσιντεράκια φρέθηκαν τον Οκτώβριο μαζί με τη μαμά τους, εγκαταλελειμμένα σε μία αυλή στη Μεσοχώρα!

Οι εθελοντές που ειδοποιήθηκαν να σπεύσουν προς βοήθεια, συκλονίστηκαν από την εικόνα που αντίκρυσαν.

Σήμερα, είναι 7 μηνών, πλήρως εμβολιασμένα και αποπαρασιτωμένα. Έχουν γνωρίσει μόνο το κλουβί που ζουν!

Το μόνο που ζητάμε, είναι να τους δοθεί μια ευκαιρία ΖΩΗΣ!!!

**ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΕΛΟΣ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΚΥΝΗΓΗ!!!**

 Ζούμε μαζί!

# ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!

## ΗΨΗ



Τα τραντορφα αυτά ηλιαιρα γροντεράκια φρέσκια τον Οκτώβριο, μαζί με τη μαμά τους  
εγκαταλείφθηκαν σε μία αυλή στη Μεσοχώρα!

Οι ειδόντες που ειδοποιήθηκαν να επέλθουν προς βοήθεια, ευχρημόστηκαν από την εικόνα που αντίκρισαν.

Η μικρόσωμη, εκδιετημένη και φοβερή μαμούδα έτρεξε καθώς ήταν κουδουριασμένη. Τα πρώτα της  
(2 κοριτσάκια και 3 αγοράκια), που ακόμα δεν είχαν ηρωδάξει ή ανοίξουν τα ματάκια τους, έκλαιγαν  
χοιρά κοδωνίζοντας πάνω στο σώμα της, αναζητώντας τροφή και θάλαση.

Το θάλαρα ήταν αποκαρδιωτικό! Τα ζωάκια έτρεπε να φύγουν άμεσα από εκεί και να πάνε σε ένα ασφαλές μέρος.

Η μόνη λύση ήταν κάποια θανείον.

Σήμερα, είναι 6 1/2 μηνών, γρήγορα επφοδιασμένα και αποσπαραστωμένα.

Να σας τα συστήσουμε: Η Ήψη, η Ήρα, ο Ιάσων, ο Μίκυ και ο Ορφέας!!!

Επειδή από τον αποχαλακτικό τους μέχρι τώρα, το μόνο που γνώριζαν είναι τα "κάγκελα" του κλουβιού  
στο οποίο μεγαλώνουν, ο "έξω κόσμος" αποτελεί γι' αυτά ένα μυστήριο που τα κάνει να νοιώθουν  
αναεφάδη και τα τρομάζει. Δεν ξέρουν πώς είναι οι φίλτρες, τα φακνίδια στο χρασίδι και η ανεμεδιά.....

Το μόνο που ζητάμε, είναι να τους δοθεί μια ευκαιρία ΖΩΗΣ!!!

ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΕΛΕΣ ΑΚΑΤΑΛΗΛΑ ΓΙΑ ΚΥΝΗΓΙ!!!

  
Ζούμε μαζί!

# ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!

## Βουβου - Blacky - Ribo



Ο άνθρωπος που τα φρονίζει είναι σοβαρά άρρωστος... Θα μείνουν στο Στόμο σύντομα!  
Ο Ribo, ο ασπρόμαυρος μικρόσωμος γκριφονάκος, είναι 7 χρονών. Τον βρήκε στο Στόμο όταν ήταν κουτάφι κακοποιημένο και το έσωσε από βίβαιο θάνατο. Είναι ένα πολύ γλυκό και καθαρόδοτο ηδασμαδάκι.  
Όταν κερδίζει την εμπιστοσύνη του κύνεται στην αγκαλιά σου και κλαίει από τη χαρά του όταν τον χερίζεις με χάδια και φιλιά.

Η Βουβου, είναι ένα ηλιαιο μικρόσωμο στίρωμένο κοριτσάκι 7 χρονών. Την είχε βρει όταν ήταν ένα τόσο θα μικρό κουταβάκι, παρατημένο σε μια παραλία... φρώμικο, εκδιέτωμένο από τη ψείνα και αφυδατωμένο από τη δίψα. Είναι ένα υπέροχο, γρυφερό και γλυκό ηδασματάκι λατρεύει τις βόλτες και τη διάβαση της αρτείας να τρέχει, ν' απολαφάνει τους περπατάτους της και να παίζει μ' άλλα σκυδιά!!!

Ο μικρόσωμος ηλιαιος Blacky, μοιάζει με γιντιεράκι και είναι εκείδόν 7 χρονών. Η ιστορία του το ίδιο άσχημή. Τον είχε μια κυρία που επειδή σούβλεσε πολύ, τον έβρισκε χρόνο ν' ασχοληθεί μαζί του. Έτσι ο σκυδάκος ήταν μόλις κείνην μέρα ε' ένα σπιτι, μόνος και χωρίς τις αναγκαίες βόλτες. Με αγοράζουμε, να παρουμείσει ευρηγώματα κατάδιδης... Όταν τον πήρε ο καινούργιος του μπαμπάς, η ζωή του άλλαξε ριζικά! Αφίκτησε αδιάρθκια!!! Έκανε μεχάδες και ποιστικές βόλτες! Έχνη ένα ευτυχισμένο και φυσιοδοχικό σκυδί!!!

Είναι ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ να βρεθούν άνθρωποι που ν' ανοίξουν την καρδιά και το σπιτι τους ε' αυτά τα υπέροχα σκυδάκια! Θα σκύφουν από πάνω τους με πολύ υπομονή και θα τα βοηθήσουν να ξεπεράσουν το χρόνο του αποχωρισμού από τον διατρήμένο τους μπαμπά... Έχουν μάδι να ζουν σε διατρήματα. Είναι εντελώς ΑΚΑΤΑΛΗΛΑ για κήφο, σίση είναι ΣΙΓΟΥΡΟ πως θα βρουν τρόπο ν' ΑΠΟΔΡΑΣΟΥΝ, για να επιστρέφουν πίσω στο σπιτι τους. Θα δοθούν εντός Αρτικής και με ευφρόδαιο υιοδείας.

  
Ζούμε μαζί!

# ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!

## Ορφέας



Τα φανέροφα αυτά ημίαιμα τσιντρεράκια βρέθηκαν τον Οκτώβριο, μαζί με τη μαμά τους εγκαταλελειμένα σε μία αυλή στη Μεσοχώρα!

Οι ειδόντες που ειδοποιήθηκαν να σπεύσουν προς βοήθεια, ευχρόνιστηκαν από την εικόνα που αντίκρισαν.

Η μικρόσωμη, εκλεπτωμένη και φοβερμένη μανούλα έτρεξε καθώς ήταν κουδουριασμένη. Τα μωρά της (2 κοριτσάκια και 3 αγοράκια), που ακόμα δεν είχαν προλάβει ν' ανοίξουν τα ματάκια τους, έκλαιγαν χοιρά κοδωνημένα πάνω στο σώμα της, αναζητώντας τροφή και θάρση.

Το θέλαμε ήταν αποκαρδιωτικό! Τα ζωάκια έτρεξε να φύγουν άρεια από εκεί και να γανέ ο' ένα ασφαλές μέρος.

Η μόνη λύση ήταν κάποια φανείον.

Σήμερα, είναι 6 1/2 μηνών, γρήγορα εφοδιασμένα και αποθαρσινωμένα.

Να εας τα ευεθίσουμε: Η Ήξη, η Ήρα, ο Ιάσων, ο Μίκυ και ο Ορφέας!!!

Επειδή αή τον αποθαλακτισμό τους μέχρι τώρα, το μόνο που γνώρισαν είναι τα "κάγκελα" του κλουβιού στο οποίο μεγαλώνουν, ο "έξω κόσμος" αποτελεί γι' αυτά ένα μυστήριο που τα κάνει να νοιώδουν ανασφαλή και τα τρομάζει. Δεν ξέρουν πώς είναι οι φάδες, τα φακνίδια στο χρασί και η ανεμεδιά....

Το μόνο που ζητάμε, είναι να τους δοθεί μια ευκαιρία ΖΩΗΣ!!!

ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΕΛΟΣ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΚΥΝΗΓΙ!!!

  
Ζούμε μαζί!

ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!

## τα Τετράδυμα



Βρέθηκαν σε μια κούτα σήμερα (22/6)  
από οδηγό του Δήμου μας,  
πυεταμένα δίπλα από έναν κάδο,  
μούσκερα από την βροχή να τουρτουρίζουν.  
Έχουν ανοίξει τα ματάκια τους είναι ΠΟΛΥ ήσυχα  
και τρώνε σιγά σιγά μόνα τους.  
Το μόνο που ζητάνε είναι μια αγκαλιά  
και το δικό τους παντοτινό σπίτι!  
Θα σωθούν με χαριτιά υιοθεσίας.

 Ζούμε μαζί!